

61:57

B43

Міністерство охорони здоров'я України  
Товариство токсикологів України  
Інститут екогієни і токсикології ім. Л.І. Медведя  
Буковинська державна медична академія  
НДІ медико-екологічних проблем МОЗ України



Наукова конференція  
**"ВІКОВІ АСПЕКТИ ЧУТЛИВОСТІ  
ОРГАНІЗМУ ДО КСЕНОБІОТИКІВ"**

24-25 жовтня 2002 року  
Чернівці

**ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ**



УДК 616-056.22-06:621.311.25.039

**ПОВІКОВИЙ АНАЛІЗ СТРУКТУРИ  
ПОКАЗНИКІВ ЗДОРОВ'Я ЛІКВІДАТОРІВ  
НАСЛІДКІВ АВАРІЇ НА ЧАЕС В ДИНАМІЦІ**

*Л.Й.Власик*

*КМУ Міська поліклініка №1, Чернівці*

Негативні зміни здоров'я ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС залежать як від характеру та дози опромінення так і від факторів не радіаційної природи.

Проведений статистичний аналіз даних про структуру показників здоров'я ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС у вікових групах за період 1996-2001 роки.

У структурі поширеності захворювань упродовж п'яти років спостереження лідирували хвороби органів травлення, тільки на 15-й рік після аварії їх випередили хвороби системи кровообігу, які у вікових групах після 50-ти років на 1-му місці вже 6-й рік. У осіб 30-39 років продовжують переважати хвороби органів травлення та дихання.

У загальній структурі первинної захворюваності, як і захворюваності з тимчасовою втратою працездатності, незаперечним лідером є хвороби органів дихання. У віковій групі 40-49 років слідом ідуть хвороби системи кровообігу, а після 50-ти років випереджаючи їх. У осіб 30-39 років на другому місці хвороби нервової системи та органів чуття, які є основною причиною інвалідності у цій групі – 60%, і на 50% смерті поряд з травматизмом.

В загальній структурі первинної інвалідності на першому місці є хвороби системи кровообігу - до 50% у віці 50-59 років. В структурі смертності цей клас хвороб становить до 40%, на 2-му місці злякисні новоутворення – 30% (однаковий рівень у всіх вікових групах після 40 років), на 3-му – травми та інші наслідки зовнішніх причин - 17%.

Отже, структура показників здоров'я ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС залежить від такої у вікових групах, та від питомої ваги кожної з них у загальній кількості постраждалих.